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NMPUMEP 1 - lNpeunsuncnsaBaHe Ha Kanutana Ha A[l:

ALl nputexxasa 5000 6p. akumm ¢ HomuHan ot 10 nNB. — cyma Ha pernctpmpanmna kanutan 50
XWUN.NB.

MpeBanyTtupaHe Ha kanutana no 4s.12: 50000 nB./1.95583=25564.59 eBpo

[MpeBanyTupaHe Ha kanuTana no 4yn.31, an.2: HoMMHanHa CTOMHOCT Ha 1 akumA
10n8/1.95583=5.11*5000=25550 eBpo (TO3K KanuTan ce BNMcBa CnyxebHO B TbproBCK1SA
perncTbp)

CTonHocTHa pasnuka: 25564.59 — 25550 = 14.59 espo
OtuuntaHe Ha pasnukaTa: -1 ¢/ka 101 K-1 c/ka 122 — 14.59
NMPUMEP 2 - NpeunsuncnasaHe Ha kanutana Ha OO[:

Peructpupan kanutan Ha OO/ ot 5000n8/1.95583=2556.46 eBpo
Tpuma cbapyxHmum — A-50%, B-40% v B-10%
CbapyxHuk A - 2556.46*50% -1278.23 eBpo
CbapyxHuk b - 2556.46*40% -1022.58 eBpo
CbapyxHuk B - 2556.46*10% - 255.65 eBpo
O6uwa cyma 2 556.46 eBpo?

NMPUMEP 3 - lNMpeusuncnasaHe Ha P3 Ha nuue oT
nepcoHarna Ha npegnpusaTue OT NeBa B eBpO:

PaboTHa 3annata Ha nuue ot nepcoHana 3020 nB./1.95583 = 1554.101 eBpo
TpeTuaT 3HaK crnen AeceTvyHaTa 3anetas B €Bpo e no-ronsm ot 0 1 3annaTtaTta B eBpO Ha
TO3U Cry>XuTen crneq npensdncrnedneTo we 6bae 1554.11 espo.
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1 Akyuume u dsinoseme cned npuemaHe Ha S3BEPE cnedsa 0a ca KpamHu Ha 1 eepoueHm
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